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Am încercat cumularea aproximativă a perioadelor de ocupaţie străină în funcţie de ţările
ocupante. Ele nu sunt decât expresia a ceea de Andrei Oţetea apreciază drept fiind: o creştere
a problemelor maritime şi coloniale şi o deplasare a centrului de gravitaţie al politicii
continentale spre est (A. Oţetea- <Contributions ála question d'Orient>, Buc. 1930, pag. 3-4,
preluat de Leonid Boicu- <Principatele române în raporturile politice internaţionale –sec. al
XVIII-lea->,Ed. Junimea, Iaşi). Franţa încearcă redresarea barierei suedo-polono-otomane
contra imperialismului rusesc. Imperialism exprimat prin calul alb cu călăreţ trompetist care
anunţă necivilizaţii că teritoriile călcate de copitele calului alb vor trece sub oblăduirea şi
controlul Maiestăţii Lor Imperiale Ţarul şi Ţarina (iar drept recompensă se va primi dezlegare la
vodcă în posturile creştineşti de la Luminăţiile lor, Patriarhul Moscovei şi de la Directorul
Monopolului rus al Vodcii şi deportări nediscriminatorii la est de Urali).  

  

   Iată ce am obţinut (cifre aproximative, căci e posibil ca unele erori să se fi strecurat)

      

   Din Giurescu C.–coord- Ist. Rom. în date, Ed. Enc. Rom, Buc., 1971, pag. 453-466, redăm
perioadele de ocupaţie străină ale Principatelor:

  

   În Moldova: R=7377 z; A=1125 z; T=410 z;

  

   În ŢR:           R= 4127 z ; A1160 z  ; T=cca. 20 z

  

                   Am încercat să redăm cât mai fidel datele din volumul amintit, dar unele erori se
puteau strecura. Pe de altă parte, în anumite situaţii vorbim de ocupaţia unor regiuni, nu de
ocupaţie totală.
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   Austria pare interesată de Bucovina şi Oltenia mai mult, dar are momente când ocupă şi
capitalele. Ei distrug Curtea Veche din Bucureşti. &quot;Köszönöm&quot;, dar Curtea Nouă
cine să o distrugă ? Lasă tot pe alţii ?

  

                   Precurtări: R- rusă; A- austriacă; T- turcă.

  

                   Aceste perioade le putem considera de inter-regnum (instabile politic şi social).

  

                   Ca rezultat al acestor politici, constatăm emergenţa altor actori: Finlanda în nord şi
Principatele Române la contactul cu Otomanii, ca bariere posibile contra Imperiului moscovit
iluminatorul siberian.
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